11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.02.2007 10:04:55

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 02.02.2007 14:22:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21664/answer/21665




YBaxaemnbii CraBa! [I14 yTOUYHEHUS JUarHo3a U ONpefesieHus fAajbHeulnel TakTUKu Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTAThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTO IMy3kIps C OIpefieleHneM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOU MOYH,
IpefcTaTeIbHOM XKefe3kl). [Iocie 3Toro MoXkHO OyfieT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTD
sledyeHue (eciau HeoOxoouMo). Ymayu!



